
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 12.06.2025 

	
	
	

Notes de la séance de la Commission d'établissement d'Entre-Bois  

18 mars 2025 à 19h00 

Grande salle d'Entre-Bois - Collège d'Entre - Bois, 1018 Lausanne 

Parents d'élèves : 

Mme Karat Métral 

Professionnels de l'école : 

Mme Martine Terribilini, Directrice, M. Clément Brahier, Mme Laurence Dal Pan 

Autorités communales : 

Mme Romina Kazanciyan 

Organisations et milieux concernés par l'école : 

Mme Sirilada Kufrin, Présidente, (Association de Maillefer, déléguée au Conseil), Mme Rose- 
Marie Vuilleumier, (APEMS des Cèdres), Mme Asma Dermaoui, (Centre socioculturel de 
Bellevaux), Mme Katarzyna Dötlinger, Vice-présidente, déléguée au Conseil et café des 
Parents). 
 
Excusés / Absents : 

Mme Teresa De Vitis, M. Kadio Franck Richard N'Guessan, Mme Latifa Yousfi, Mme Victoria 
Donaldson, Mme Deria Celik 

Nous accueillons 2 nouvelles personnes dans le quart parents :  

Mme Sarah Plancherel et Mme Sandra Lopes Almeida  

Ordre du jour 

1.Adoption du PV du 9.01.2025 

2.Nomination du secrétaire du jour 

3.Tour de table : Divers et propositions individuelles 

4.Retour : Marché aux jouets le 1er mars et projet Durabilité (Clément Brahier) 

5.Collations saines, Bellevaux. 

6.Changement de nom de l’établissement 

7.Inauguration des préaux 

8.Kapla 6-7 juin 2025 (élèves, parents et associations de quartier) 

9.Nouvelle idée pour 2025- 2026 : Petit théâtre de l'établissement 



10.Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 

11.Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

N.B. : signature liste de présence 

1.Adoption du PV du 9.01.2025 

Le PV de la séance du 9 janvier 2025 est adopté sans modification. 

2.Nomination du secrétaire du jour 

Laurence Dal Pan prend les notes de séance. 

 

3.Tour de table : Divers et propositions individuelles 

Chacun.e se présente et accueille les 2 nouvelles personnes présentes ce soir. 

Mme Kuffrin explique et rappelle le rôle de la CET. Elle évoque ce qui a été mis en place dans le 
quartier au travers de la Commission :  

. la sécurité sur le trajet de l’école 

. le marché aux jouets 

. les récrés saines 

. le café des parents 

. l’expo Kapla 

L’idée est de créer des liens entre tous les acteurs. rices du quartier. 

 

Mme Vuilleumier s’exprime sur le nouveau concept d’accueil parascolaire lausannois. Ce concept 
sera publié et mis en lumière durant la semaine du 2 au 6 juin. Le jeudi 5 juin aura lieu une fête de 
quartier entre 17 :00 et 20 :00 environ. Chacun.e est invité.e à y participer. 

 

Mme Dal Pan rappelle qu’il y aura l’exposition Z@P et Cl !K, en lien avec les écrans,                le 
samedi 17 mai entre 11 :00 et 15 :00 à la grande salle d’Entre-Bois.  Chaque classe a travaillé 
autour des écrans cette année et les travaux des élèves y seront exposés. Divers professionnels 
tiendront des stands à cette occasion. Les flyers sont en cours d’impression et seront donnés à la 
CET. 

 

Mme Terribilini mentionne que l’inauguration de la cour du collège de Bellevaux aura lieu le 
mercredi après-midi 14 mai. 

Elle retient également notre attention sur la date du mercredi 24 septembre où aura lieu 
l’inauguration de la nouvelle bibliothèque d’Entre-Bois, issue de la fusion entre la bibliothèque 
scolaire et la bibliothèque municipale. 

 

4.Retour : Marché aux jouets le 1er mars et projet Durabilité 

M. Brahier explique que le groupe durabilité s’est associé à la CET pour le marché aux jouets. 



En effet, il est constaté que trop d’habits sont oubliés et non récupérés dans les collèges. Les 
familles du quartier ont donc pu passer prendre toutes sortes d’habits lors de ce marché aux jouets. 
Il y avait entre 150 et 200 pièces (bonnets, vestes, gants, pantalons, …) 

Il y a une envie de pérenniser ce projet. On imagine que par la suite des élèves pourraient tenir ce 
stand. Mme Terribilini se questionne sur « le comment responsabiliser parents et enfants pour qu’il 
y ait moins d’habits non récupérés ».  

Lors de ce même marché aux jouets, le lien est fait avec le conseil des élèves. Les jeux qui restent 
sont donnés pour la biblio ludothèque du collège du Vieux-Moulin (projet issu du conseil des élèves 
du Vieux-Moulin). 

Il y aura un article sur le marché aux jouets dans le « journal 1018 ». 

L’idée est également d’ouvrir ce marché aux élèves de 7-8P. 

A propos de la signalétique pour accéder à la salle, Mme Kuffrin nous informe que des nouveaux 
panneaux sont faits par la Ville, ils sont actuellement testés dans quelques établissements. Y 
figureront ainsi le plan des collèges, les horaires, les lieux et le règlement des cours de récréation. 
Nous attendons de voir quand ces panneaux arriveront à Entre-Bois. 

 

5.Collations saines, Bellevaux. 

Cette action a déjà eu lieu au collège de la Rouvraie. Les enfants dessinent ce qu’ils aimeraient 
manger et ensuite les responsables choisissent les aliments à acheter. Le jour J, les aliments sont 
dressés sur des tables et les enfants se servent dans leur gobelet afin de déguster toutes sortes 
d’aliments.  

L’intention est de réaliser cette action au collège de Bellevaux avant les vacances d’été. Mme 
Terribilini rend attentives les organisatrices au fait qu’il y a beaucoup de classes (13) et 3 cours 
différentes sur le site de Bellevaux et qu’il faudrait prendre contact avec Mme Bonnano, référente 
de site pour l’organisation. L’idée d’associer quelques élèves pour aider est soulevée. Ce jour-là, il 
sera demandé aux enfants de ne pas apporter de récré de la maison.  

La date retenue est le mercredi 11 juin. Clément Brahier propose d’utiliser les gobelets « Entre-
Bois ». 

 

6.Changement de nom de l’établissement 

La CET a proposé des nouveaux noms pour l’établissement. Ces derniers ont été soumis à un 
sondage (enfants, parents, enseignants). Mme Terribilini rappelle les raisons de ce changement, à 
savoir qu’à Lausanne, il y a beaucoup de confusions entre les noms de collèges et les noms 
d’établissement qui sont similaires. Entre-Bois va donc changer de nom pour satisfaire à cette 
demande. Un nom sort largement en tête de ce sondage, toutefois, il devra être transmis par la CET 
à la Ville, puis à la municipalité pour acceptation. Ensuite il sera révélé. 

 

7.Inauguration des préaux 

Point abordé auparavant 

  

8.Kapla 6-7 juin 2025 (élèves, parents et associations de quartier) 

En 2023, 10 classes ont pu profiter de cette animation le vendredi. Le samedi, l’exposition était 
ouverte au public et les projets ont ensuite été détruits par les personnes présentes. Ce projet est 



reconduit en juin 2025. 10 classes de l’établissement (mais de collèges différents) seront tirées au 
sort (si inscrites jusqu’au 5 avril). 

Des flyers seront transmis et il est demandé d’y inscrire l’heure de « destruction » des projets le 
samedi. Des stands de nourriture seront présents et les associations de quartier qui le souhaitent 
pourront être présentes. 

 

9.Nouvelle idée pour 2025- 2026 : Petit théâtre de l'établissement 

Mme Kuffrin a eu l’idée de proposer une activité « petit théâtre » aux élèves de l’établissement. Il 
s’agirait de prendre un conte ou une histoire que tout le monde connaît et les enfants pourraient 
construire et inventer un scénario autour. 

Il y aurait une rencontre par mois. Modalités à définir. Il faudrait imaginer demander l’aide d’un.e 
professionnel.le. Le projet sera communiqué avant les vacances d’été et il y aura peut-être quelques 
parents qui seraient motivés à venir en soutien.  Toute forme d’aide selon les talents de chacun.e 
sera la bienvenue (costumes,….) 

 

10. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 
 
     Mme Plancherel et Mme Lopes Almeida se montrent intéressées à faire partie de la CET. 
 
 
  11.Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

La prochaine séance aura lieu le jeudi 12 juin à 19h dans la Grande salle d'Entre-Bois - 
Collège d'Entre - Bois, 1018 Lausanne. 

 

 

Signature liste de présence 

La séance est levée à : 21h04 

                               Nom : Laurence Dal Pan 

                     Fonction : Enseignante 

       Lausanne, le 20 mars 2025 

 

       Copie à cet@lausanne.ch 

 

 

 

 
N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique 
indifféremment aux femmes et aux hommes. 


